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ACTA N.º 213 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 13 DE FEBRERO DE 2026 
 
 
 
 
 En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas y 
cuatro minutos del día trece de febrero de dos mil veintiséis, se reunió la Mesa del Par-
lamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excma. Sra. D.ª María José González 
Revuelta y con asistencia de los Ilmos. Sres. D. Alejandro Liz Cacho (Vicepresidente 
primero), D. Francisco Javier López Marcano (Vicepresidente segundo), D. Armando 
Antonio Blanco Torcal (Secretario primero) y D. Joaquín Gómez Gómez (Secretario 
segundo).  
 
 La Mesa es asistida por el Letrado D. Luis González del Campo, en funciones 
de Letrado Secretario General. 
 
 La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los 
asuntos incluidos en el orden del día. 
 
 PUNTO 1.- PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A EVALUACIÓN Y AC-
TUACIONES DE MANTENIMIENTO, CONSERVACIÓN O REPARACIÓN LLEVADAS 
A CABO EN EL PUERTO DE CASTRO URDIALES Y PLANIFICACIÓN QUE EXISTE 
AL RESPECTO PARA 2026, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO 
VOX. [11L/4100-0317] 
 
 PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A LISTA DE ESPERA EN RESUL-
TADOS DE BIOPSIAS Y SITUACIÓN DE LOS PROFESIONALES DE ANATOMÍA 
PATOLÓGICA EN CANTABRIA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA. [11L/4100-0318] 
 
 PUNTO 3.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS RESPECTO AL 
DESARROLLO ENERGÉTICO EN EL MARCO DE LA ESTRATEGIA ENERGÉTICA 
REGIONAL, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[11L/4100-0319] 
 
 PUNTO 4.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS PARA EVITAR QUE 
LAS OBRAS LICITADAS POR LA CONSEJERÍA DE FOMENTO, VIVIENDA, ORDE-
NACIÓN DEL TERRITORIO Y MEDIO AMBIENTE CONLLEVEN SOBRECOSTES 
PARA LA ECONOMÍA DE CANTABRIA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLA-
MENTARIO REGIONALISTA. [11L/4100-0320] 
 
 Los puntos 1 a 4 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno las interpelaciones de referencia y publicarlas en el Bo-
letín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 5.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 04.02.2026, EN RELACIÓN CON 
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EL CUMPLIMIENTO DE LA MOCIÓN N.º 11L/4200-0145, APROBADA POR EL 
PLENO DEL PARLAMENTO. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la documentación de referencia y trasladar a los Grupos 
Parlamentarios. 
 
 PUNTO 6.- MOCIÓN N.º 151 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 
11L/4100-0303, RELATIVA A CRITERIOS Y PLANES PARA LA COBERTURA PE-
DIÁTRICA EN LA COMARCA DE LIÉBANA Y PEÑARRUBIA, PRESENTADA POR EL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4200-0151] 
 
 PUNTO 7.- MOCIÓN N.º 152 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 
11L/4100-0313, RELATIVA A CRITERIOS PARA MINIMIZAR EL IMPACTO ECONÓ-
MICO DE LA APLICACIÓN DE LA LEY 7/2022, DE RESIDUOS Y SUELOS CONTA-
MINADOS PARA UNA ECONOMÍA CIRCULAR, Y MEDIDAS PARA REPERCUTIR 
EN LA CIUDADANÍA Y LAS EMPRESAS EL AUMENTO DE LOS INGRESOS DERI-
VADOS DE SU APLICACIÓN, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO 
REGIONALISTA. [11L/4200-0152] 
 
 Los puntos 6 y 7 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 Vistos los expedientes de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) 
y 164 del Reglamento de la Cámara y con el acuerdo de delegación de la Mesa del 
Parlamento en el Presidente del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA 
n.º 15, de 03.10.2007), SE ACUERDA su admisión a trámite. 
 
 PUNTO 8.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 04.02.2026, EN RELACIÓN CON 
EL CUMPLIMIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY N.º 11L/4300-0289, APRO-
BADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la documentación de referencia y trasladar a los Grupos 
Parlamentarios. 
 
 PUNTO 9.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A ABONO DE MANERA INMEDIATA DE TODAS LAS AYU-
DAS E INDEMNIZACIONES PENDIENTES POR DAÑOS CAUSADOS POR ATA-
QUES DEL LOBO CORRESPONDIENTES A LOS AÑOS 2023, 2024 Y 2025 Y 
OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIO-
NALISTA. [11L/4300-0354]. 
 
 PUNTO 10.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A RECHAZAR CUALQUIER PROPUESTA DEL GOBIERNO 
DE LA NACIÓN QUE PRETENDA IMPONER LA CENSURA EN LAS REDES SOCIA-
LES Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO 
VOX. [11L/4300-0355] 
 
 Los puntos 9 y 10 del orden del día se tratan conjuntamente. 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno las proposiciones no de ley de referencia y publicar 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 11.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A EN QUÉ SITUACIÓN SE ENCUENTRA EL PROGRAMA RELEVO GENERA-
CIONAL DE AUTÓNOMOS DE CANTABRIA, PRESENTADA POR D. MARIO IGLE-
SIAS IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-1442] 
 
 PUNTO 12.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CÓMO SE EXPLICA EL DESCENSO SIMULTÁNEO DE USUARIOS EN LAS 
INSTALACIONES CULTURALES Y TURÍSTICAS PÚBLICAS INCREMENTÁNDOSE 
EL NÚMERO DE VISITANTES A NUESTRA COMUNIDAD, PRESENTADA POR D. 
FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIO-
NALISTA. [11L/5100-1443] 
 
 PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MOTIVOS POR LOS QUE HA DESCENDIDO EL NÚMERO DE VISITANTES 
EN LAS INSTALACIONES TURÍSTICAS PÚBLICAS Y CENTROS CULTURALES 
DURANTE 2025 EN COMPARACIÓN CON EL AÑO 2024, PRESENTADA POR D. 
FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIO-
NALISTA. [11L/5100-1444] 
 
 PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MEDIDAS QUE SE ESTÁN TOMANDO PARA ASEGURAR QUE EL INCRE-
MENTO DE VISITANTES SE TRADUZCA EN UN MAYOR USO POR ÉSTOS DE LA 
OFERTA CULTURAL Y TURÍSTICA, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER 
LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-
1445] 
 
 PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MEDIDAS DE CHOQUE A ADOPTAR POR LA CONSEJERÍA DE EDUCA-
CIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES PARA EVITAR EL CIERRE 
DE AULAS Y CENTROS ESCOLARES ANTE LA PÉRDIDA DE CASI UN TERCIO 
DEL ALUMNADO EN LA PRÓXIMA DÉCADA, PRESENTADA POR D.ª NATIVIDAD 
PÉREZ SALAZAR, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-1446] 
 
 PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CALENDARIO PARA LA APROBACIÓN DE UNA LEY INTEGRAL DE PRO-
TECCIÓN A LA FAMILIA QUE INCLUYA LA "PERSPECTIVA DE FAMILIA" OBLIGA-
TORIA EN TODA LA PRODUCCIÓN NORMATIVA Y PRESUPUESTARIA DE LA 
REGIÓN, PRESENTADA POR D.ª NATIVIDAD PÉREZ SALAZAR, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-1447] 
 
 PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A IMPACTO ESTIMADO QUE TENDRÁ LA PÉRDIDA DE CASI 25.000 ESTU-
DIANTES EN LA COMPETITIVIDAD INDUSTRIAL Y LA SOSTENIBILIDAD DE LOS 
SERVICIOS PÚBLICOS A PARTIR DE 2037, PRESENTADA POR D.ª NATIVIDAD 
PÉREZ SALAZAR, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-1448] 
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 Los puntos 11 a 17 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las preguntas de referencia y 
publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del 
presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A FECHA EN QUE 
SE COMUNICÓ AL PROMOTOR QUE LOS PLAZOS DEPENDÍAN DE DECISIONES 
DEL MINISTERIO Y NO EXCLUSIVAMENTE DEL GOBIERNO AUTONÓMICO, 
RESPECTO AL PROYECTO ALTAMIRA, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ 
HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-
0097] 
 
 PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A COSTE QUE 
TENDRÁ SI FINALMENTE EL MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y 
EL RETO DEMOGRÁFICO NO INCLUYE LAS DOS NUEVAS POSICIONES EN LA 
SUBESTACIÓN DE PENAGOS Y LA INVERSIÓN NO SE PUEDE EJECUTAR, RES-
PECTO AL PROYECTO ALTAMIRA, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HER-
NANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-
0098] 
 
 PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A CÓMO HA PAR-
TICIPADO CANTABRIA EN LAS FASES PREVIAS PARA DEFENDER SUS IN-
TERESES, Y QUÉ GESTIONES CONCRETAS SE HAN REALIZADO ANTES DE 
DENUNCIAR "DISCRIMINACIÓN" DEL ESTADO, RESPECTO AL PROYECTO AL-
TAMIRA, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0099] 
 
 PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A SI NO SE CREE 
QUE EL RETRASO EN SOLICITAR INFRAESTRUCTURAS ENERGÉTICAS NECE-
SARIAS PARA PROYECTOS COMO ALTAMIRA DEJA A CANTABRIA EN UNA PO-
SICIÓN DE DEBILIDAD RESPECTO A OTRAS COMUNIDADES, PRESENTADA 
POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO RE-
GIONALISTA. [11L/5200-0100] 
 
 PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A RAZONES POR 
LAS QUE NO SE DEFENDIÓ ANTES LA REPOTENCIACIÓN DE PENAGOS EN EL 
PROCESO PREVIO DE PLANIFICACIÓN 2026-2030, RESPECTO AL PROYECTO 
ALTAMIRA, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0101] 
 
 PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A SI SE RECONO-
CE QUE EL RETRASO EN LAS GESTIONES RESPECTO AL PROYECTO ALTAMI-
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RA ES RESPONSABILIDAD DIRECTA DE SU ACCIÓN POLÍTICA, PRESENTADA 
POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO RE-
GIONALISTA. [11L/5200-0102] 
 
 PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A INFORMES QUE 
SE HAN ENVIADO AL MINISTERIO, CON FECHA Y CONTENIDO, PARA JUSTIFI-
CAR LA NECESIDAD ENERGÉTICA DEL PROYECTO, RESPECTO AL PROYECTO 
ALTAMIRA, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0103] 
 
 PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A RAZONES POR 
LAS QUE SE PRESENTA COMO "AMENAZA INEXISTENTE" LO QUE AHORA 
CONDICIONA TODA LA INVERSIÓN, RESPECTO AL PROYECTO ALTAMIRA, 
PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0104] 
 
 PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A SI EXISTE 
RIESGO REAL DE QUE EL PROYECTO ALTAMIRA NO SE DESARROLLE SI EL 
ESTADO NO APRUEBA LAS NUEVAS POSICIONES ELÉCTRICAS, PRESENTADA 
POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO RE-
GIONALISTA. [11L/5200-0105] 
 
 PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A QUÉ PLAN AL-
TERNATIVO SE TIENE SI RED ELÉCTRICA O EL MINISTERIO RECHAZAN LA SO-
LUCIÓN PROPUESTA, RESPECTO AL PROYECTO ALTAMIRA, PRESENTADA 
POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO RE-
GIONALISTA. [11L/5200-0106] 
 
 PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A SI SE PUEDE 
GARANTIZAR QUE EL PROYECTO ALTAMIRA SEGUIRÁ ÍNTEGRO, CON CEN-
TRO DE DATOS, HUB DE CIENCIA E INNOVACIÓN Y CENTRO DE SUPER-
COMPUTACIÓN, O SE PREVÉ RECORTARLO, PRESENTADA POR D. PEDRO 
JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[11L/5200-0107] 
 
 PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, RELATIVA A SI SE ASUME 
QUE LA FALTA DE PREVISIÓN PONE EN RIESGO EL PROYECTO ALTAMIRA, LA 
INVERSIÓN MÁS GRANDE ANUNCIADA, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ 
HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-
0108] 

 
 Los puntos 18 a 29 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
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la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las preguntas de referencia ante la Comi-
sión de Industria, Empleo, Innovación y Comercio y publicarlas en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A CÓMO JUSTIFICA EL GOBIERNO RENUNCIAR A LA CANDI-
DATURA PARA ALBERGAR LA AGENCIA ESTATAL DE SALUD PÚBLICA (AESP), 
PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0109] 
 
 PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A SI SE CONSIDERA QUE ALBERGAR LA AGENCIA ESTATAL 
DE SALUD PÚBLICA (AESP) ES UNA OPORTUNIDAD ESTRATÉGICA PARA 
NUESTRA COMUNIDAD, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GAR-
CÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0110] 
 
 PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A SI SE PUEDE EXPLICAR EL MOTIVO DE QUE OTRAS CIU-
DADES COMO OVIEDO, MURCIA O GRANADA SÍ FUERON CAPACES DE CUM-
PLIR LOS PLAZOS DE LA CANDIDATURA PARA ALBERGAR LA AGENCIA ESTA-
TAL DE SALUD PÚBLICA (AESP) Y CANTABRIA NO, PRESENTADA POR D. PE-
DRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-
TA. [11L/5200-0111] 
 
 PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A FECHA CONCRETA EN QUE SE TOMÓ LA DECISIÓN DE NO 
CONCURRIR Y QUIÉN ASUMIÓ LA RESPONSABILIDAD POLÍTICA DE RENUN-
CIAR A LA CANDIDATURA PARA ALBERGAR LA AGENCIA ESTATAL DE SALUD 
PÚBLICA (AESP), PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0112] 
 
 PUNTO 34.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A SI EXISTE ALGÚN INFORME TÉCNICO QUE AVALE LA DE-
CISIÓN DE RENUNCIAR A LA CANDIDATURA PARA ALBERGAR LA AGENCIA 
ESTATAL DE SALUD PÚBLICA (AESP) Y SI EXISTE POR QUÉ NO SE HA REMITI-
DO AL PARLAMENTO, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0113] 
 
 PUNTO 35.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A SI SE DISPONE DE ALGÚN EDIFICIO PÚBLICO CAPAZ DE 
CUMPLIR CON EL REQUISITO DE ESPACIO EXIGIDO POR EL MINISTERIO DE 
MANERA PROVISIONAL PARA ALBERGAR LA AGENCIA ESTATAL DE SALUD 
PÚBLICA (AESP), PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0114] 
 
 PUNTO 36.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A SI SE SOLICITÓ UNA AMPLIACIÓN O FLEXIBILIZACIÓN DEL 
PLAZO PARA PRESENTAR LA CANDIDATURA PARA ALBERGAR LA AGENCIA 
ESTATAL DE SALUD PÚBLICA (AESP) COMO HAN HECHO OTROS TERRITO-
RIOS EN PROCESOS ESTATALES ANTERIORES, PRESENTADA POR D. PEDRO 
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JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[11L/5200-0115] 
 
 PUNTO 37.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A CÓMO JUSTIFICA EL GOBIERNO QUE UNA REGIÓN QUE 
ESTÁ DESARROLLANDO UN PARQUE CIENTÍFICO DE LA SALUD RENUNCIE A 
CAPTAR UNA AGENCIA ESTATAL VINCULADA A LA SALUD PÚBLICA, LA AGEN-
CIA ESTATAL DE SALUD PÚBLICA (AESP), PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ 
HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-
0116] 
 
 PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A SI CREE EL GOBIERNO QUE LA LLEGADA DE LA AGENCIA 
ESTATAL DE SALUD PÚBLICA (AESP) HABRÍA ACTUADO COMO "TRACTOR" 
DEL PARQUE CIENTÍFICO DE LA SALUD Y ACELERADO SU VIABILIDAD, PRE-
SENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0117] 
 
 PUNTO 39.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A SI RENUNCIAR A LA CANDIDATURA PARA ALBERGAR LA 
AGENCIA ESTATAL DE SALUD PÚBLICA (AESP) NO SUPONE UN FRENO PARA 
POSICIONAR CANTABRIA COMO REFERENTE EN LA INVESTIGACIÓN BIOMÉ-
DICA, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0118] 
 
 PUNTO 40.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A SI SE HA CALCULADO EL IMPACTO ECONÓMICO, LABO-
RAL Y CIENTÍFICO QUE SUPONE PERDER LA AGENCIA ESTATAL DE SALUD 
PÚBLICA (AESP) EN TÉRMINOS DE EMPLEO DIRECTO, INDIRECTO Y PROYEC-
CIÓN INTERNACIONAL, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GAR-
CÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0119] 
 
 PUNTO 41.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A CUÁL ES EL CALENDARIO REAL DE DESMANTELAMIENTO 
DE LA RESIDENCIA CANTABRIA Y CÓMO AFECTÓ ESTE PROCESO A LA DECI-
SIÓN DE NO CONCURRIR A LA CANDIDATURA PARA ALBERGAR LA AGENCIA 
ESTATAL DE SALUD PÚBLICA (AESP), PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ 
HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-
0120] 
 
 PUNTO 42.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A SI SE PUEDE EXPLICAR QUÉ POLÍTICA DE CAPTACIÓN DE 
INSTITUCIONES ESTATALES PRETENDE SEGUIR EL EJECUTIVO, PRESENTADA 
POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO RE-
GIONALISTA. [11L/5200-0121] 
 
 PUNTO 43.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A SI SE CONSULTÓ CON UNIVERSIDADES, COLEGIOS PRO-
FESIONALES, CENTROS DE INVESTIGACIÓN O EL PROPIO TEJIDO SANITARIO 
ANTES DE RENUNCIAR A LA CANDIDATURA PARA ALBERGAR LA AGENCIA ES-
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TATAL DE SALUD PÚBLICA (AESP), PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HER-
NANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-
0122] 
 
 PUNTO 44.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A SI HUBO CONTACTO CON EL AYUNTAMIENTO DE SAN-
TANDER U OTROS MUNICIPIOS PARA EVALUAR ESPACIOS VIABLES PARA AL-
BERGAR LA AGENCIA ESTATAL DE SALUD PÚBLICA (AESP), PRESENTADA 
POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO RE-
GIONALISTA. [11L/5200-0123] 
 
 PUNTO 45.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A MOTIVO POR EL QUE NO SE INFORMÓ AL PARLAMENTO 
DE LA EXISTENCIA DE LA POSIBILIDAD DE ALBERGAR LA AGENCIA ESTATAL 
DE SALUD PÚBLICA (AESP) Y SE ESTABA VALORANDO RETIRARSE DEL PRO-
CESO, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0124] 
 
 PUNTO 46.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A SI ES CONSCIENTE DE QUE RENUNCIAR A LA CANDIDA-
TURA PARA ALBERGAR LA AGENCIA ESTATAL DE SALUD PÚBLICA (AESP) 
TRANSMITE LA IMAGEN DE UNA COMUNIDAD SIN AMBICIÓN INSTITUCIONAL, 
PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0125] 
 
 PUNTO 47.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A CÓMO PIENSA REVERTIR LA PERCEPCIÓN DE QUE CAN-
TABRIA "NO COMPITE" AL RENUNCIAR A LA CANDIDATURA PARA ALBERGAR 
LA AGENCIA ESTATAL DE SALUD PÚBLICA (AESP) CUANDO SE TRATA DE 
PROYECTOS ESTRATÉGICOS DE ESTADO, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ 
HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-
0126] 
 
 PUNTO 48.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A SI SE VA A COMPROMETER EL GOBIERNO A CONCURRIR 
A FUTURAS CONVOCATORIAS DE ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS DEL 
GOBIERNO DE ESPAÑA Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR D. PEDRO 
JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[11L/5200-0127] 
 
 PUNTO 49.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A MEDIDAS INMEDIATAS QUE SE PIENSAN TOMAR PARA 
EVITAR QUE CANTABRIA VUELVA A QUEDAR FUERA POR FALTA DE ANTICI-
PACIÓN, PLANIFICACIÓN O AMBICIÓN, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ 
HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-
0128] 
 
 PUNTO 50.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A SI SE HA EVALUADO QUE LA IMPLANTACIÓN DE LA 
AGENCIA ESTATAL DE SALUD PÚBLICA (AESP) HABRÍA PERMITIDO ATRAER 
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EMPRESAS, CENTROS DE INVESTIGACIÓN O INVERSIÓN PRIVADA ADICIONAL 
AL FUTURO PARQUE CIENTÍFICO DE LA SALUD, PRESENTADA POR D. PEDRO 
JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[11L/5200-0129] 
 
 PUNTO 51.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A SI SE PUEDE DEFINIR CUÁLES SON LAS LÍNEAS MAES-
TRAS DEL PARQUE CIENTÍFICO DE LA SALUD QUE SE PROYECTA EN LOS TE-
RRENOS DE LA ANTIGUA RESIDENCIA CANTABRIA, PRESENTADA POR D. PE-
DRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-
TA. [11L/5200-0130] 
 
 PUNTO 52.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A SI SE PUEDE CONCRETAR UN CRONOGRAMA DETALLA-
DO QUE PERMITA CONOCER CUÁNDO ESTARÁ OPERATIVO EL PARQUE CIEN-
TÍFICO DE LA SALUD, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0131] 
 
 PUNTO 53.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A CONTACTOS, NEGOCIACIONES O MANIFESTACIONES DE 
INTERÉS CON EMPRESAS, INSTITUCIONES CIENTÍFICAS O ADMINISTRACIO-
NES PÚBLICAS PARA SU FUTURA IMPLANTACIÓN EN EL PARQUE CIENTÍFICO 
DE LA SALUD, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0132] 
 
 PUNTO 54.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A SI SE CREE QUE LA AGENCIA ESTATAL DE SALUD PÚBLI-
CA (AESP) COMPARTE OBJETIVOS AFINES CON EL HUB DE INNOVACIÓN BIO-
MÉDICA Y TECNOLÓGICA EN QUE BUSCA CONVERTIR EL PARQUE CIENTÍFICO 
DE LA SALUD, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0133] 
 
 PUNTO 55.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A SI SE HA CALCULADO EL IMPACTO QUE HABRÍA TENIDO 
PARA EL PARQUE CIENTÍFICO DE LA SALUD ACTUAR COMO SEDE DE LA 
AGENCIA ESTATAL DE SALUD PÚBLICA (AESP) EN TÉRMINOS DE PRESTIGIO, 
CAPTACIÓN DE PROYECTOS EUROPEOS Y ATRACCIÓN DE PERSONAL IN-
VESTIGADOR, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0134] 
 
 PUNTO 56.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A SI INCLUYE EL PLAN ESTRATÉGICO DEL PARQUE CIENTÍ-
FICO DE LA SALUD ALGÚN MECANISMO PARA ATRAER ORGANISMOS ESTA-
TALES O INTERNACIONALES VINCULADOS A LA SALUD PÚBLICA TRAS HABER 
RENUNCIADO A COMPETIR POR LA AGENCIA ESTATAL DE SALUD PÚBLICA 
(AESP), PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0135] 
 
 PUNTO 57.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A COMPOSICIÓN DE LA FUNDACIÓN QUE GESTIONE EL FU-
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TURO PARQUE CIENTÍFICO DE LA SALUD, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ 
HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-
0136] 
 
 PUNTO 58.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A SI EN RELACIÓN CON LA PROPUESTA REALIZADA A LA 
FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE EMPRESA DE TECNOLOGÍA SANITARIA (FENIN), 
SE VAN A CEDER LOS DATOS QUE FORMAN PARTE DE COHORTE CANTABRIA 
A LAS EMPRESAS PRIVADAS, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO 
GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0137] 
 
 PUNTO 59.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SALUD, RELATIVA A EN QUÉ CONSISTE LA COLABORACIÓN PÚBLICO-PRIVADA 
PREVISTA PARA CONVERTIR CANTABRIA EN UN HUB DE INNOVACIÓN SANI-
TARIA, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5200-0138] 

 
 Los puntos 30 a 59 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las preguntas de referencia ante la Comi-
sión de Salud y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose 
traslado del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 60.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE EXPEDIENTES TRAMITADOS EN 2023, 2024 Y 2025, DENEGADOS Y ES-
TIMADOS, RESPECTO AL PAGO DE INDEMNIZACIONES O PAGOS COMPENSA-
TORIOS DERIVADOS DE LOS DAÑOS OCASIONADOS POR EL LOBO, PRESEN-
TADA POR D. JUAN GUILLERMO BLANCO GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO REGIONALISTA. [11L/5300-1978] 
 
 PUNTO 61.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE EXPEDIENTES TRAMITADOS EN 2024 Y 2025, RESPECTO A LA CONVO-
CATORIA DE SUBVENCIONES PARA ACCIONES DIRIGIDAS A FOMENTAR LA 
COMPATIBILIZACIÓN DE LOS USOS GANADEROS EN RÉGIMEN EXTENSIVO 
CON LA PRESENCIA DE GRANDES CARNÍVOROS, PRESENTADA POR D. JUAN 
GUILLERMO BLANCO GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[11L/5300-1979] 
 
 PUNTO 62.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE MENORES EXTRANJEROS NO ACOMPAÑADOS QUE SE ENCUENTRAN 
RESIDIENDO EN SANTANDER, PRESENTADA POR D.ª LETICIA DÍAZ RODRÍ-
GUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5300-1980] 
 
 PUNTO 63.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHAS 
EN LAS QUE HAN COMENZADO A RESIDIR EN SANTANDER, POR DECISIÓN 
DEL GOBIERNO, CADA UNO DE LOS MENORES NO ACOMPAÑADOS QUE VI-
VEN ACTUALMENTE EN LA CIUDAD, PRESENTADA POR D.ª LETICIA DÍAZ RO-
DRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5300-1981] 
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 PUNTO 64.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE UNIDADES RESIDENCIALES EN LAS QUE CONVIVEN EL TOTAL DE ME-
NORES EXTRANJEROS NO ACOMPAÑADOS QUE RESIDEN ACTUALMENTE EN 
SANTANDER, PRESENTADA POR D.ª LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO VOX. [11L/5300-1982] 
 
 PUNTO 65.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A BA-
RRIOS DE LA CIUDAD EN LOS QUE ESTÁN ALOJADOS LOS MENORES NO 
ACOMPAÑADOS QUE TIENE ACOGIDOS SANTANDER, PRESENTADA POR D.ª 
LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5300-1983] 
 
 PUNTO 66.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ENTI-
DADES CON LAS QUE SE HA CONCERTADO LA ATENCIÓN DIRECTA DE LOS 
MENORES EXTRANJEROS NO ACOMPAÑADOS QUE VIVEN EN SANTANDER Y 
EN EL RESTO DE CANTABRIA, PRESENTADA POR D.ª LETICIA DÍAZ RODRÍ-
GUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5300-1984] 
 
 PUNTO 67.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NACIO-
NALIDAD DE ORIGEN QUE TIENE CADA UNO DE LOS MENORES EXTRANJE-
ROS NO ACOMPAÑADOS ACOGIDOS EN SANTANDER Y EN EL RESTO DE 
CANTABRIA, PRESENTADA POR D.ª LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO VOX. [11L/5300-1985] 
 
 PUNTO 68.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A EDADES 
DE LOS MENORES EXTRANJEROS NO ACOMPAÑADOS QUE RESIDEN EN 
SANTANDER Y EN EL RESTO DE CANTABRIA, PRESENTADA POR D.ª LETICIA 
DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5300-1986] 
 
 PUNTO 69.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CUÁN-
TOS MENORES EXTRANJEROS NO ACOMPAÑADOS TUTELADOS O ACOGIDOS 
RESIDENTES EN CANTABRIA SON HOMBRES Y CUÁNTAS MUJERES, PRESEN-
TADA POR D.ª LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. 
[11L/5300-1987] 
 
 PUNTO 70.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NECE-
SIDADES ASISTENCIALES QUE JUSTIFICAN EL CONVENIO SINGULAR CON 
SANTA CLOTILDE, PRESENTADA POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-1988] 
 
 PUNTO 71.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NECE-
SIDADES QUE JUSTIFICAN LA DURACIÓN DE 16 AÑOS Y PRORROGABLE 4 
AÑOS MÁS DEL CONVENIO SINGULAR CON SANTA CLOTILDE, PRESENTADA 
POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[11L/5300-1989] 
 
 PUNTO 72.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PREVI-
SIONES PARA REVERTIR LA REPERCUSIÓN EN LA REGLA DE GASTO, VISTO 
EL AVISO DEL INFORME ECONÓMICO, EN RELACIÓN AL CONVENIO SINGULAR 
CON SANTA CLOTILDE, PRESENTADA POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-1990] 
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 PUNTO 73.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE ACTUACIONES EN RELACIÓN AL VACIADO DE LAS FOSAS SÉPTICAS 
QUE SE HAN REALIZADO POR MARE DURANTE 2025 DIFERENCIANDO LOS 
DATOS POR MUNICIPIOS, PRESENTADA POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-1991] 
 
 PUNTO 74.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A TIEMPO 
MEDIO DE RESPUESTA PARA EL VACIADO DE FOSAS SÉPTICAS POR PARTE 
DE MARE DESDE LA PETICIÓN HASTA EL PROPIO VACIADO DIFERENCIANDO 
LOS DATOS DE 2025 POR MUNICIPIOS, PRESENTADA POR D. MARIO IGLESIAS 
IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-1992] 
 
 PUNTO 75.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE 
DISPONE DE ALGÚN ESTUDIO, INFORME O MEMORIA ECONÓMICA SOBRE EL 
COSTE MEDIO POR ALUMNO/PLAZA EN LA ETAPA DE EDUCACIÓN PRIMARIA 
EN CENTROS DE TITULARIDAD PÚBLICA, PRESENTADA POR D. CRISTÓBAL 
PALACIO RUIZ, DIPUTADO NO ADSCRITO. [11L/5300-1993] 
 
 PUNTO 76.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE 
DISPONE DE ALGÚN ESTUDIO, INFORME O MEMORIA ECONÓMICA SOBRE EL 
COSTE MEDIO POR ALUMNO/PLAZA EN LA ETAPA DE EDUCACIÓN PRIMARIA 
EN CENTROS DE TITULARIDAD PRIVADA CON PLAZA CONCERTADA, PRESEN-
TADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DIPUTADO NO ADSCRITO. [11L/5300-
1994] 
 
 PUNTO 77.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE 
DISPONE DE ALGÚN ESTUDIO, INFORME O MEMORIA ECONÓMICA SOBRE EL 
COSTE MEDIO POR ALUMNO/PLAZA EN LA ETAPA DE EDUCACIÓN SECUNDA-
RIA EN CENTROS DE TITULARIDAD PÚBLICA, PRESENTADA POR D. CRISTÓ-
BAL PALACIO RUIZ, DIPUTADO NO ADSCRITO. [11L/5300-1995] 
 
 PUNTO 78.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE 
DISPONE DE ALGÚN ESTUDIO, INFORME O MEMORIA ECONÓMICA SOBRE EL 
COSTE MEDIO POR ALUMNO/PLAZA EN LA ETAPA DE EDUCACIÓN SECUNDA-
RIA EN CENTROS DE TITULARIDAD PRIVADA CON PLAZA CONCERTADA, PRE-
SENTADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DIPUTADO NO ADSCRITO. 
[11L/5300-1996] 
 
 PUNTO 79.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FASE EN 
LA QUE SE ENCUENTRAN LAS OBRAS PARA LA REHABILITACIÓN DE LA CASA 
DEL POZO, EN EL MUNICIPIO DE SAN VICENTE DE LA BARQUERA, Y FECHA 
PREVISTA PARA SU FINALIZACIÓN, PRESENTADA POR D. JUAN GUILLERMO 
BLANCO GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-
1997] 
 
 PUNTO 80.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE VA 
A MANTENER LA CASA DEL POZO, EN EL MUNICIPIO DE SAN VICENTE DE LA 
BARQUERA, COMO CENTRO DE INTERPRETACIÓN DEL PARQUE NATURAL DE 
OYAMBRE O SE PREVÉN OTROS USOS, PRESENTADA POR D. JUAN GUI-
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LLERMO BLANCO GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[11L/5300-1998] 
 
 PUNTO 81.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ACTUA-
CIONES LLEVADAS A CABO PARA CUBRIR LAS NECESIDADES SANITARIAS DE 
LOS VALLES DE IGUÑA Y ANIEVAS, PRESENTADA POR D.ª LETICIA DÍAZ RO-
DRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5300-1999] 
 
 PUNTO 82.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CUÁLES 
SON LOS OBJETIVOS DEL PROYECTO VALDATA, LIDERADO POR EL IDIVAL, EN 
CUANTO A LA MEJORA DEL ACCESO, LA CALIDAD Y EL USO DE LOS DATOS 
EN SALUD PARA POLÍTICAS PÚBLICAS BASADAS EN EVIDENCIAS, PRESENTA-
DA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
REGIONALISTA. [11L/5300-2000] 
 
 PUNTO 83.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CUÁLES 
SON LOS FINES ESTRATÉGICOS DE VALDATA, LIDERADO POR EL IDIVAL, 
PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-2001] 
 
 PUNTO 84.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ORGA-
NISMOS O INSTITUCIONES QUE FINANCIAN O COFINANCIAN EL PROYECTO 
VALDATA, LIDERADO POR EL IDIVAL, Y PAPEL QUE DESEMPEÑAN EN SU 
DESARROLLO, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-2002] 
 
 PUNTO 85.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI EXIS-
TE FINANCIACIÓN PROCEDENTE DEL SECTOR PRIVADO EN EL DESARROLLO 
DEL PROYECTO VALDATA Y EN CASO AFIRMATIVO QUÉ ENTIDADES APORTAN 
FONDOS AL MISMO, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-2003] 
 
 PUNTO 86.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FUEN-
TES DE DATOS QUE ALIMENTA EL PROYECTO VALDATA, LIDERADO POR EL 
IDIVAL, Y CRITERIOS UTILIZADOS PARA SELECCIONAR, INTEGRAR O ARMONI-
ZAR DICHOS DATOS, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-2004] 
 
 PUNTO 87.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CÓMO 
SE GARANTIZA LA CALIDAD, INTEROPERABILIDAD Y SEGURIDAD DE LOS DA-
TOS UTILIZADOS DENTRO DE LA INFRAESTRUCTURA TÉCNICA DEL PROYEC-
TO VALDATA, LIDERADO POR EL IDIVAL, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ 
HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-
2005] 
 
 PUNTO 88.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CUÁL ES 
LA RELACIÓN ENTRE EL PROYECTO VALDATA Y EL PROYECTO COHORTE 
CANTABRIA Y SI VALDATA ACTÚA COMO REPOSITORIO, PLATAFORMA DE IN-
TEGRACIÓN O HERRAMIENTA DE ANÁLISIS, PRESENTADA POR D. PEDRO JO-
SÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
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[11L/5300-2006] 
  
 Los puntos 60 a 88 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las preguntas de referencia y publicarlas 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 89.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 5 DE FEBRERO DE 2026. [11L/6200-
0156] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 90.- ESCRITO DEL TRIBUNAL DE CUENTAS REMITIENDO INFOR-
MES DE FISCALIZACIÓN APROBADOS DURANTE EL EJERCICIO 2025. [11L/7400-
0071] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia y trasladar a los Grupos Par-
lamentarios, comunicándose el presente acuerdo a la Presidencia del Tribunal de 
Cuentas. 
 
 PUNTO 91.- SOLICITUD DE INFORMACIÓN REALIZADA POR EL TRIBUNAL 
DE CUENTAS EN RELACIÓN CON LA FISCALIZACIÓN DE LA ACTIVIDAD ECO-
NÓMICA-FINANCIERA DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANTABRIA, DEL 
EJERCICIO 2024, REMITIDA POR EL GOBIERNO. [11L/7400-0072] 
 
 Visto el escrito de referencia, la Presidencia da cuenta que se ha procedido a la 
remisión de la citada información al Gobierno de Cantabria el 11 de febrero de 2026. 
 
 PUNTO 92.- NUEVO ESCRITO EN RELACIÓN AL ESTADO Y RIESGO DEL 
EDIFICIO SITO EN EL BLOQUE COLONIA EL SALVADOR NÚM. 3-4 EN TORRE-
LAVEGA. [N.º REGISTRO: 12841- FECHA ENTRADA: 09.02.2026- EXPEDIENTE 
11L/7460-0024] 
 
 Visto el escrito de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 53 del 
Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite y trasladar a la Comisión 
de Peticiones del Parlamento. 
 
 PUNTO 93.- COMPARECENCIA DEL CONSEJERO DE INDUSTRIA, EM-
PLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO, A PETICIÓN PROPIA, ANTE EL PLENO, A FIN 
DE PRESENTAR EL PROYECTO "BESAYA GREEN" CON CARÁCTER PREVIO A 
SU DECLARACIÓN COMO PROYECTO EMPRESARIAL ESTRATÉGICO DE CAN-
TABRIA. [11L/7800-0012] 
 
 Vista la solicitud de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 187 
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del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite y publicar en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 94.- SOLICITUD DE COMPARECENCIA DEL GERENTE DE ATEN-
CIÓN PRIMARIA, ANTE LA COMISIÓN DE SALUD, A FIN DE INFORMAR SOBRE 
EL ANÁLISIS, LA EVOLUCIÓN DE COSTE Y VALORACIÓN DE LA UTILIDAD DE 
LOS PROGRAMAS ESPECIALES DE ATENCIÓN PRIMARIA, DE AUTOCOBERTU-
RA Y ABSORCIÓN DE LA DEMANDA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLA-
MENTARIO SOCIALISTA. [11L/7820-0018] 
 
 Visto el escrito de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 48 del 
Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante la Comisión de Salud. 
y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 95.- ESCRITO DE CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETI-
CIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-1829, SOLICITADA POR D. PE-
DRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-
TA. 
 
 Visto el escrito remitido por el Gobierno, en el que al amparo del artículo 9.3 del 
Reglamento de la Cámara se aduce de forma motivada que por el volumen de la do-
cumentación solicitada no puede remitir copia de la misma y se pone a disposición del 
solicitante en las dependencias de GESVICAN; y habida cuenta de lo establecido por 
el artículo 9 del Reglamento de la Cámara en relación con el derecho a recabar infor-
mación de los Diputados y Diputadas, así como lo acordado por la Mesa del Parlamen-
to en su sesión de 18 de enero de 2008, SE ACUERDA: 
 
 1.º Encomendar a los servicios del Parlamento la realización de las gestiones 
conducentes a facilitar la consulta de la referida documentación por el solicitante en un 
plazo máximo de quince días, en fecha acordada con la autoridad administrativa com-
petente, quien deberá remitir al Parlamento certificación acreditativa de la realización 
de dicho trámite dentro de los quince días siguientes. 
 
 2.º Trasladar el presente acuerdo al solicitante, al Gobierno y al Letrado de la 
Comisión de Fomento, Vivienda, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente. 
 
 PUNTO 96.- ESCRITO DE CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETI-
CIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-1832, SOLICITADA POR D.ª LE-
TICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. 
 
 Visto el escrito remitido por el Gobierno, en el que al amparo del artículo 9.3 del 
Reglamento de la Cámara se aduce de forma motivada que por el volumen de la do-
cumentación solicitada no puede remitir copia de la misma y se pone a disposición del 
solicitante en las dependencias de la Secretaría General de la Consejería de Fomento, 
Vivienda, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente; y habida cuenta de lo estableci-
do por el artículo 9 del Reglamento de la Cámara en relación con el derecho a recabar 
información de los Diputados y Diputadas, así como lo acordado por la Mesa del Par-
lamento en su sesión de 18 de enero de 2008, SE ACUERDA: 
 
 1.º Encomendar a los servicios del Parlamento la realización de las gestiones 
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conducentes a facilitar la consulta de la referida documentación por el solicitante en un 
plazo máximo de quince días, en fecha acordada con la autoridad administrativa com-
petente, quien deberá remitir al Parlamento certificación acreditativa de la realización 
de dicho trámite dentro de los quince días siguientes. 
 
 2.º Trasladar el presente acuerdo al solicitante, al Gobierno y al Letrado de la 
Comisión de Fomento, Vivienda, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente. 
 
 PUNTO 97.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-1827, SOLICITADA POR D. MARIO IGLESIAS 
IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 PUNTO 98.  CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-1905, SOLICITADA POR D. JUAN GUILLERMO 
BLANCO GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 PUNTO 99.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PETICIONES DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMEROS 11L/9100-1909 Y 11L/9100-1910, SOLICITADA POR D. 
MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 Los puntos 97 a 99 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de las documentaciones de referen-
cia, recabadas al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándo-
se traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 100.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DE ADQUISI-
CIÓN DE VIVIENDA EN CARTES TRAMITADO POR EL GOBIERNO QUE HA SIDO 
DESTINADA A LA ACOGIDA DE MENORES EXTRANJEROS NO ACOMPAÑADOS, 
SOLICITADA POR D.ª LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
VOX. [11L/9100-1924] 
 
 PUNTO 101.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORMES, ESTUDIOS O 
ANÁLISIS QUE AVALAN LA DECISIÓN DE REBAJAR EL NÚMERO DE PRECINTOS 
Y CACERÍAS DISPONIBLES PARA LA SUBASTA ORGANIZADA POR LA SOCIE-
DAD DE CAZA Y PESCA DE PICOS DE EUROPA DE LIÉBANA, SOLICITADA POR 
D. JUAN GUILLERMO BLANCO GÓMEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIO-
NALISTA. [11L/9100-1925] 
 
 PUNTO 102.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A LISTADO DE LAS AUTORI-
ZACIONES ADMINISTRATIVAS PARA LA APERTURA Y FUNCIONAMIENTO DE 
LOS CENTROS DOCENTES PRIVADOS PARA IMPARTICIÓN DE LA FORMACIÓN 
PROFESIONAL, SOLICITADA POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-1926] 
 
 PUNTO 103.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE RELATIVO A 
LA TITULARIDAD, COMPETENCIAS Y RÉGIMEN CONCESIONAL DEL PUERTO DE 
REQUEJADA, SOLICITADA POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-1927] 
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 PUNTO 104.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RESUMEN DE ESCOLARI-
ZACIÓN EN NIVELES EDUCATIVOS OBLIGATORIOS DEL CURSO 2019-2020, 
DESGLOSADO POR CENTROS PÚBLICOS Y CENTROS CONCERTADOS, INDI-
CANDO NÚMERO DE CENTROS, GRUPOS Y ALUMNOS, SOLICITADA POR D. 
CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DIPUTADO NO ADSCRITO. [11L/9100-1928] 
 
 PUNTO 105.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RESUMEN DE ESCOLARI-
ZACIÓN EN NIVELES EDUCATIVOS OBLIGATORIOS DEL CURSO 2020-2021, 
DESGLOSADO POR CENTROS PÚBLICOS Y CENTROS CONCERTADOS, INDI-
CANDO NÚMERO DE CENTROS, GRUPOS Y ALUMNOS, SOLICITADA POR D. 
CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DIPUTADO NO ADSCRITO. [11L/9100-1929] 
 
 PUNTO 106.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RESUMEN DE ESCOLARI-
ZACIÓN EN NIVELES EDUCATIVOS OBLIGATORIOS DEL CURSO 2021-2022, 
DESGLOSADO POR CENTROS PÚBLICOS Y CENTROS CONCERTADOS, INDI-
CANDO NÚMERO DE CENTROS, GRUPOS Y ALUMNOS, SOLICITADA POR D. 
CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DIPUTADO NO ADSCRITO. [11L/9100-1930] 
 
 PUNTO 107.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RESUMEN DE ESCOLARI-
ZACIÓN EN NIVELES EDUCATIVOS OBLIGATORIOS DEL CURSO 2022-2023, 
DESGLOSADO POR CENTROS PÚBLICOS Y CENTROS CONCERTADOS, INDI-
CANDO NÚMERO DE CENTROS, GRUPOS Y ALUMNOS, SOLICITADA POR D. 
CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DIPUTADO NO ADSCRITO. [11L/9100-1931] 
 
 PUNTO 108.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RESUMEN DE ESCOLARI-
ZACIÓN EN NIVELES EDUCATIVOS OBLIGATORIOS DEL CURSO 2023-2024, 
DESGLOSADO POR CENTROS PÚBLICOS Y CENTROS CONCERTADOS, INDI-
CANDO NÚMERO DE CENTROS, GRUPOS Y ALUMNOS, SOLICITADA POR D. 
CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DIPUTADO NO ADSCRITO. [11L/9100-1932] 
 
 PUNTO 109.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RESUMEN DE ESCOLARI-
ZACIÓN EN NIVELES EDUCATIVOS OBLIGATORIOS DEL CURSO 2024-2025, 
DESGLOSADO POR CENTROS PÚBLICOS Y CENTROS CONCERTADOS, INDI-
CANDO NÚMERO DE CENTROS, GRUPOS Y ALUMNOS, SOLICITADA POR D. 
CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DIPUTADO NO ADSCRITO. [11L/9100-1933] 
 
 PUNTO 110.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RESUMEN DE ESCOLARI-
ZACIÓN EN NIVELES EDUCATIVOS OBLIGATORIOS DEL CURSO 2025-2026, 
DESGLOSADO POR CENTROS PÚBLICOS Y CENTROS CONCERTADOS, INDI-
CANDO NÚMERO DE CENTROS, GRUPOS Y ALUMNOS, SOLICITADA POR D. 
CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DIPUTADO NO ADSCRITO. [11L/9100-1934] 
 
 PUNTO 111.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A LISTADO DE ENTIDADES O 
CENTROS INSCRITOS EN EL REGISTRO AUTONÓMICO DE CENTROS Y ENTI-
DADES DE FORMACIÓN PROFESIONAL PARA EL EMPLEO, SOLICITADA POR D. 
MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[11L/9100-1935] 
 
 PUNTO 112.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL ACUER-
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DO DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE 05.02.2026 POR EL QUE SE AUTORIZA LA 
MODIFICACIÓN DEL CONTRATO DE OBRA "MEJORA DEL ACCESO AL PARQUE 
EMPRESARIAL DEL BESAYA DESDE PUENTE SAN MIGUEL (T.M. REOCÍN), SO-
LICITADA POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA. [11L/9100-1936] 
 
 PUNTO 113.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACUERDO DEL CONSEJO 
DE GOBIERNO DE AUTORIZACIÓN DE MASA SALARIAL RELATIVO A LA NEGO-
CIACIÓN DEL CONVENIO COLECTIVO SUSCRITO CON EL PERSONAL LABORAL 
INTEGRADO EN EL ORGANISMO AUTÓNOMO SEMCA Y OTROS EXTREMOS, 
SOLICITADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-1937] 
 
 Los puntos 100 a 113 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite las solicitudes de referencia, dándose traslado del presen-
te Acuerdo al Gobierno. 
 

- - - - - - - - 
 
 Fuera del orden del día se trata el siguiente asunto: 
 
 SOLICITUD DE RETIRADA DE LA INTERPELACIÓN N.º 11L/4100-0308 IN-
CLUIDA EN EL ORDEN DEL DÍA DEL PLENO CONVOCADO PARA EL 16.02.2026, 
FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 La Mesa toma conocimiento del escrito del Grupo Parlamentario Socialista, por 
el que retira la interpelación N.º 11L/4100-0308 y ACUERDA ponerlo en conocimiento 
del Gobierno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y 
diez minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secretario pri-
mero con el visto bueno de la Excma. Sra. Presidenta. 
 
 V.º B.º 
LA PRESIDENTA, 
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